Anrebpa 7

MHOrouneHbl
Ypok 2-10



[1aHbl BbIpaXkeHus1. Boibepute Te n3 HMUX, KOTopbie Npu
NIOOBLIX 3HAYEHUAX @ MPUHUMALOT MOSTOXKNTENbHbIE
3Ha4YeHUSA:

(a+2)(a+18)+(a—12) (a— 8)

(a—2)(a—4)+a(a+6)

(0—5)(a+6)—(a—10) (g +11)

(a®> +5) (a®> = 4) + 2a (a* + 1).

[lokaxknTe, 4TO Npu NOLIX LENbIX M U N AENUTCA Ha 8
3Ha4YeHne BblpaXXeHus:
ajlm+2n-1)(m+2n+9)—-(mMm-2n+1) (m—-2n-9);

) 2m+n-3)2m+n+1)—(2m—-n+3)(2m—-n-1).



Pa3znoosicenue na muodxcumenu

Ipumepor.

a) — 15x%y° — 30x’y? + 45x%y = 15x%y (—y* — 2xy + 3x%) =
—15x%y(y* + 2xy — 3%x%);

6) 3a’(b—2c)+ 7(b—2c)=(b-2c)(3a*+7);

B) a(x—y)+b(y-x)=(x-y)a-b).

1. Pasmoxxure Ha MHOKXUTEIIU

a) 5ab + Sbc; 6) 7cy” + 49¢%y; B) 16a® — 42ab + 64b?



Pazjioxxute Ha MHOXKUTEIIN
a) a’b — ab® + a’b?;
6) 12p°q — 18pq” - 30pq’;
B) x*y2 + x’y>— x2y4;
r) 14m>n? + 42m?’n? — 84mn°.
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Pemmite ypaBHEHIIE, IICIIOIB3YA pa3/I0KEHIIE MHOTOWISHA HAa MHOKIITEIII

a) x2+6x=0: r) x-(x-1)+3-(x-1)=0;
0) 93..'_27._1;2 =0; ) 4x-(3x-2)+7-(3x-2)=0;
B) —6:2—0.12:=0; e) (5-.\.)'2.\."}'8'(5—.\.):0.
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a3

©27.18-27.20T1, 27. 16
e PelunTte YpaBHEHUA, NCIOJ1b3YyA pPa3fioKeHNE Ha MHOXNTEIN

a) x2 + 3x = 0; e)c(8c —1)-2(3c—1)=0;
6) 6y* — y = 0; ) 2d(5d + 3) + 3(5d + 3) = 0;
B) 8z — 122? = (0; 3) om(m — 4) — 44 — m) = 0;

r) -7t — 1,4t = 0; u) (n — 8) + 6n(8 — n) = 0;
A) ~3r+ 1,8r° =0 k) —8p(6p — 5) — 4(6p — 5) = 0;

NokaxuTte, 4to 313 - 299 — 3132 pgenuTtcd Ha 7 6e3 ocTaTka.



